

Sam Worthington: heroj novog doba

Status kakav su u Hollywoodu u mladim danima imali Bruce Willis ili Mel Gibson, smiješi se mrgudnoj zvijezdi filmskog hita nad hitovima - „Avatara”. Sam Worthington možda ima prgav karakter, ali je postao akcijska zvijezda broj jedan, a jedina osoba koja ga može ukrotiti njegova je sićušna djevojka Natalie Mark

Sam Worthington - kažu oni koji s njim rade - često psuje, pljuje i duri se. Ima prgav karakter, ciničan je i buntovan. I sam James Cameron, slavni redatelj koji ga je, dodijelivši mu ulogu u „Avataru”, vinuo u zvijezde, više je puta izjavio kako sa Samom ponekad „nije lako”. Sam Worthington, s druge strane, za sebe kaže kako je samo još uvijek neprilagođen holivudskom miljeu i kako ljudi naprosto nemaju smisao za (njegov) humor. Na press-konferencijama, naravno, hvalospjeve upućuje svom filmskom „tati” Cameronu, kojemu, kaže, duguje mnogo toga.

Dugo smo se pitali tko će ponijeti titulu akcijskog junaka za 21. stoljeće - u jednom trenutku, nakon generacije Keanua Reevesa, Christiana Balea i Matthewa McConaugheya - većina se najplaćenijih holivudskih mladih momaka radije „prikrpala” sigurnim vodama romantičnih komedija i dramica. Tako npr. Channing Tatum, koji ima široka pleća kakvog gladijatora ili SF-heroja, ipak bira ljubice. Shia Lebeouf je doduše zadobio dosta posjekotina u „Transformerima”, ali njegovo zbunjeno lišće ipak više paše nekoj drami ili humornoj avanturi.

Gruba faca, mišići i talent

Sam Worthington izbio je na površinu sasvim neočekivano i lako, a ima sve što mu treba - talent, grubu facu koju vole žene i koja ne ide na živce frajerima, te izbor uloga dostojan Brucea Willisa u mladim danima - samotni individualac, s mrkim prodornim pogledom i ciničnim komentarima, brz na okidaču i vješt u tučnjavi.

Sam Worthington rođen je u Engleskoj 2. kolovoza 1976., ali se još kao beba s roditeljima preselio u Perth u Australiju. S 22 godine diplomirao je na Nacionalnom institutu za dramsku umjetnost u Sydneyu. Karijeru je započeo na TV-u u australskoj seriji „Water Rats” i u američkoj seriji JAG. Svoju prvu filmsku ulogu dobiva 2000. u australskom filmu „Bootmen” Deina Perryja. Taj film mu donosi i prvu strukovnu nagradu - onu Australskog filmskog instituta za najbolju sporednu mušku ulogu.

Zamalo Bond

Worthingtonu je malo falilo da svoju međunarodnu karijeru započne kao nasljednik Piercea Brosnana u ulozi Jamesa Bonda u filmu „Casino Royale“, ali naposljetku je ulogu dobio Daniel Craig. Zaokret u Samovoj karijeri počeo je suradnjom s Jamesom Cameronom. Kultni redatelj filmova poput „Terminatora“ i „Titanika“, nekoliko godina odsutan s velikih ekrana, povjerio mu je glavnu ulogu Jakea Sullyja u „Avataru“ - rekordni budžet, golema zarada na kino-blagajnama, neviđeni specijalni efekti i nezapamćeno zanimanje gledatelja, filmu su, a i glavnom glumcu, osigurali ulazak u filmsku povijest.

Ljubi sitnu damu

Impresioniran sposobnostima mladog glumca tijekom napornog i dugočasnog snimanja „Avatara“, Cameron ga preporučuje producentima novog Terminatora - „Terminator: Spasenje“, četvrtog nastavka sage koju je stvorio James Cameron 1984. I tako Sam Worthington dobiva ulogu Marcusa Wrighta, kiborga uvjerenog da je ljudsko biće, oduzimajući fokus javnosti Christianu Baleu, koji je igrao kultnog Johna Connora. Film ga otkriva širokoj publici i njegova slavna karijera započinje.

Tijekom svjetske promocije obaju filmova - „Avatara“ i „Terminatora 4“ - Sama Worthingtona je na premijere pratila njegova lijepa, vitka i sitna djevojka, 23-godišnja Natalie Mark, žena koja se u potpunosti posvetila Samu i podredila njegovoj karijeri. Poznate su glumčeve izjave kako je ona jedina osoba na svijetu koja ga može dovesti u red. Skupa su već gotovo dvije godine, a ljubav čini se i dalje cvjeta.

Kalendar snimanja Sama Worthingtona je prepun - nekoliko blockbustera u kojima igra glavnu ulogu trenutno je u pred-produkciji, a nekoliko u post-produkciji. Zovu romantičnih komedija nije odolilo, pa ćemo ga uskoro gledati u ljubiću „Last Night“, uz Evu Mendes i Keiru Knightley. Ipak, najočekivaniji njegov sljedeći film je punokrvni akcijski spektakl „Sukob Titana“ Louisa Leterriera. Zvuči (i izgleda) prilično uzbudljivo, a stiže u domaća kina krajem ožujka.

Pogledajte žestoki trailer filma "Sukob Titana":